
子育てふれあいプラザ長町南　ひろば事業　満足度調査(平成２７年度）
特定非営利活動法人ワーカーズコープ

Q1
有効回答数 200

Q2 お住まいは
有効回答数 200

のびすく長町南への来館回数は

週に１回以上 43

月に２，３回 69

２ヶ月に１，２回 31

未回答 0

青葉区 16

宮城野区 12

年に１～５回 23

今回初めて 30

その他 4

市外 14

未回答 0

若林区 22

太白区 135

泉区 1

21% 

34% 16% 

12% 

15% 
2% 
0% 

Q1 のびすく長町南への来館回数は 

週に１回以上 

月に２，３回 

２ヶ月に１，２回 

年に１～５回 

今回初めて 

その他 

未回答 

8% 
6% 

11% 

67% 

1% 7% 
0% 

Q2 お住まいは 
青葉区 

宮城野区 

若林区 

太白区 

泉区 

市外 

未回答 



子育てふれあいプラザ長町南　ひろば事業　満足度調査(平成２7年度)
特定非営利活動法人ワーカーズコープ

Q3 のびすく長町南への主な来館手段は何ですか　（主なものを１つお選びください）　※複数回答あり
有効回答数 200

Q4 お子さんについてお聞きします
有効回答数 246

徒歩 48

自転車 16

JR 0

その他 0

地下鉄 10

自家用車 121

バス 5

2歳 55

3歳 22

4歳 19

未回答 0

0歳 48

1歳 84

未回答 0

5歳 7

6歳 1

7歳以上 10

24% 

5% 

60% 

3% 
8% 0% 

0% 

0% 

Q3 のびすく長町南への主な来館

手段は何ですか 

徒歩 

地下鉄 

自家用車 

バス 

自転車 

JR 

その他 

未回答 

20% 

34% 22% 

9% 

8% 
3% 0% 4% 0% 

Q4 お子さんについてお聞きします 

0歳 

1歳 

2歳 

3歳 

4歳 

5歳 

6歳 

7歳以上 

未回答 



子育てふれあいプラザ長町南　ひろば事業　満足度調査(平成２７年度）
特定非営利活動法人ワーカーズコープ

Q5 「のびすく長町南」を利用しての満足度は、いかがですか　（それぞれ番号１つを囲んでください）
① 施設の清潔さ

有効回答数 200

② 職員のあいさつ
有効回答数 200

大変満足 58

満足 100

未回答 0

大変満足 94

満足 92

普通 39

不満 3

大変不満 0

未回答 0

普通 13

不満 0

大変不満 1

29% 

50% 

19% 
2% 
0% 

0% 

Q5-1 施設の清潔さ 

大変満足 

満足 

普通 

不満 

大変不満 

未回答 

47% 

46% 

6% 0% 
1% 

0% 
Q5-2 職員のあいさつ 

大変満足 

満足 

普通 

不満 

大変不満 

未回答 



子育てふれあいプラザ長町南　ひろば事業　満足度調査(平成２7年度)
特定非営利活動法人ワーカーズコープ

③ 職員の対応
有効回答数 200

④ 職員の説明の仕方
有効回答数 200

大変満足 89

満足 95

未回答 0

大変満足 82

満足 94

普通 15

不満 1

大変不満 0

未回答 0

普通 24

不満 0

大変不満 0

44% 

47% 

8% 1% 
0% 

0% 

Q5-3 職員の対応 

大変満足 

満足 

普通 

不満 

大変不満 

未回答 

41% 

47% 

12% 0% 
0% 

0% 

Q5-4 職員の説明の仕方 

大変満足 

満足 

普通 

不満 

大変不満 

未回答 



子育てふれあいプラザ長町南　ひろば事業　満足度調査(平成２７年度）
特定非営利活動法人ワーカーズコープ

⑤ 職員のみだしなみ
有効回答数 200

⑥ おもちゃ・遊具・絵本など
有効回答数 200

大変満足 85

満足 89

未回答 0

大変満足 44

満足 92

普通 25

不満 1

大変不満 0

未回答 0

普通 58

不満 6

大変不満 0

42% 

44% 

13% 1% 
0% 

0% 

Q5-5 職員のみだしなみ 

大変満足 

満足 

普通 

不満 

大変不満 

未回答 

22% 

46% 

29% 

3% 
0% 

0% 

Q5-6 おもちゃ・遊具・絵本など 

大変満足 

満足 

普通 

不満 

大変不満 

未回答 



子育てふれあいプラザ長町南　ひろば事業　満足度調査(平成２7年度)
特定非営利活動法人ワーカーズコープ

⑦ 情報コーナーについて
有効回答数 200

⑧ 館たより「そらら」について
有効回答数 200

大変満足 39

満足 92

見たことがない 23

未回答 0

大変満足 31

普通 45

不満 1

大変不満 0

大変不満 0

見たことがない 50

未回答 0

満足 70

普通 49

不満 0

19% 

46% 

22% 

1% 
0% 12% 

0% 

Q5-7 情報コーナーについて 

大変満足 

満足 

普通 

不満 

大変不満 

見たことがない 

未回答 

15% 

35% 
25% 

0% 
0% 

25% 
0% 

Q5-8 館たより「そらら」について 

大変満足 

満足 

普通 

不満 

大変不満 

見たことがない 

未回答 



子育てふれあいプラザ長町南　ひろば事業　満足度調査(平成２７年度）
特定非営利活動法人ワーカーズコープ

⑨ HPの情報について
有効回答数 200

⑩ 施設の印象（総合して）
有効回答数 200

不満 0

大変不満 0

見たことがない 56

大変満足 28

満足 51

普通 65

普通 24

不満 2

大変不満 0

未回答 0

大変満足 54

満足 120

未回答 0

14% 

25% 

33% 

0% 
0% 

28% 

0% 

Q5-9 HPの情報について 

大変満足 

満足 

普通 

不満 

大変不満 

見たことがない 

未回答 

27% 

60% 

12% 1% 
0% 

0% 

Q5-10 施設の印象(総合して) 

大変満足 

満足 

普通 

不満 

大変不満 

未回答 



子育てふれあいプラザ長町南　ひろば事業　満足度調査(平成２7年度)
特定非営利活動法人ワーカーズコープ

Q6 「のびすく長町南」で実施している事業で、１回でも参加又は利用したことがあるものはどれですか
有効回答数 200

Q７ 親子で、よく遊びに行く場所はどこですか　（１つをお選びください）
有効回答数 270

相談 4

情報コーナー 15

その他 2

イベント 68

一時預かり 31

のびすく長町南 85

のびすく宮城野 9

児童館 60

未回答 80

のびすく仙台 14

のびすく泉中央 4

その他 3

未回答 0

公園 83

子育て支援センター 4

保育所 8

68 

31 

4 

15 

2 

80 

イベント 

一時預かり 

相談 

情報コーナー 

その他 

未回答 

0 20 40 60 80 100 

Q6 「のびすく長町南」で実施している事業で、１回でも

参加又は利用したことがあるものはどれですか 

14 

4 

85 

9 

60 

83 

4 

8 

3 

0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 

のびすく仙台 

のびすく泉中央 

のびすく長町南 

のびすく宮城野 

児童館 

公園 

子育て支援センター 

保育所 

その他 

未回答 

Q7 親子で、よく遊びに行く場所はどこですか 



子育てふれあいプラザ長町南　ひろば事業　満足度調査(平成２７年度）
特定非営利活動法人ワーカーズコープ

Q8 子どもを，気軽に預けられるところはどこですか　(１つをお選びください）
有効回答数 346

配偶者 126

のびすく泉中央 2

のびすく長町南 7

のびすく宮城野 4

親・親戚 81

友人 1

のびすく仙台 3

その他 12

未回答 97

保育所 13

すくすくサポート事業 0

託児ボランティア団体 0

126 

81 

1 

3 

2 

7 

4 

13 

0 

0 

12 

97 

0 20 40 60 80 100 120 140 

配偶者 

親・親戚 

友人 

のびすく仙台 

のびすく泉中央 

のびすく長町南 

のびすく宮城野 

保育所 

すくすくサポート事業 

託児ボランティア団体 

その他 

未回答 

Q8 子供を、気軽に預けられるところはどこですか 



子育てふれあいプラザ長町南　ひろば事業　満足度調査(平成２7年度)
特定非営利活動法人ワーカーズコープ

Q9 のびすく長町南を利用して，満足であると感じるところはどこですか　(いくつでも)
有効回答数 499

※1　施設の特徴の詳細
有効回答数 38

飲食ができる 97

親のリフレッシュができる 42

イベント 27

子育て支援情報の収集ができる 25

友達ができる 35

同年齢の子どもを持つ親が多数いる 74

子どもにとって安全な遊び場所である 128

未回答 2

赤ちゃんひろば 6

手づくりおもちゃ 7

一時預かりを利用できる 28

施設の特徴　※1 35

その他 6

交通の便利さ 20

絵本 2

掲示物 1

季節の装飾 2

97 

35 

74 

128 

42 

27 

25 

28 

35 

6 

2 

0 20 40 60 80 100 120 140 

飲食ができる 

友達ができる 

同年齢の子どもを持つ親が多数いる 

子どもにとって安全な遊び場所である 

親のリフレッシュができる 

イベント 

子育て支援情報の収集ができる 

一時預かりを利用できる 

施設の特徴 ※1 

その他 

未回答 

グラフ タイトル 

16% 

18% 

5% 
3% 5% 

53% 

※1 「施設の特徴」の詳細 

赤ちゃんひろば 

手づくりおもちゃ 

絵本 

掲示物 

季節の装飾 

交通の便利さ 



子育てふれあいプラザ長町南　ひろば事業　満足度調査(平成２７年度）
特定非営利活動法人ワーカーズコープ

Q10 子育てにおける悩みを教えてください　（いくつでも）
有効回答数 345

Q11 子育ての悩みを話したり，相談できる人はいますか
有効回答数 200

※2　どなたですか
有効回答数 240

子どもの発達について 49

子どもの遊びについて 44

子どもの食生活について 68

その他 9

未回答 25

自分の時間が取れない 55

しつけについて 66

習い事や教育について 29

配偶者 75

親・親戚 92

友人 61

いる　※2 189

いない 4

未回答 7

未回答 7

学校や施設の職員等 5

同僚や上司 0

その他 0

49 

44 

55 

66 

29 

68 

9 

25 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 

子どもの発達について 

子どもの遊びについて 

自分の時間が取れない 

しつけについて 

習い事や教育について 

子どもの食生活について 

その他 

未回答 

Q10 子育てにおける悩みを教えてください 

いる 

[パーセン

テージ] 

いない 
2% 

未回答 
4% Q11 子育ての悩みを 

話したり、 

相談できる人は … 

75 

92 

61 

5 

0 

0 

7 

0 20 40 60 80 100 

配偶者 

親・親戚 

友人 

学校や施設の職員等 

同僚や上司 

その他 

未回答 

※2 どなたですか 



子育てふれあいプラザ長町南　ひろば事業　満足度調査(平成２7年度)
特定非営利活動法人ワーカーズコープ

Q12 家事・育児を手伝ってくれる人はいますか
有効回答数 200

※3　どなたですか
有効回答数 184

いる　※3 168

いない 24

友人 0

未回答 8

未回答 8

配偶者 122

親・親戚 54

いる 

[パーセン

テージ] 

いない 
12% 

未回答 
4% 

Q12 家事・育児を 

手伝ってくれる人は 

いますか 

122 

54 

0 

8 

0 20 40 60 80 100 120 140 

配偶者 

親・親戚 

友人 

未回答 

※3 どなたですか 



子育てふれあいプラザ長町南　ひろば事業　満足度調査(平成２７年度）
特定非営利活動法人ワーカーズコープ

Q13 どんなイベントがあったら参加してみたいですか？（いくつでも）
有効回答数 371

「具体的に」で挙げられたもの

身体を動かすもの:：ヨガ（２）・エアロビ（２）・ストレッチ（２）・おゆうぎ・リトミック
癒しのもの：読み聞かせ（２）・コンサート・映画
手づくりのもの：クリスマスリース（２）・子どものおもちゃ・子ども服・あみもの
お子さん向けのもの：ベビーマッサージ・手あそび・リトミック（３）・ダンス・親子体操
育児相談：離乳食・おむつはずし・イヤイヤ期の乗り切り方・育児の成功談、失敗談・年配の方の経験談

身体を動かすもの 99

育児相談 59

同世代、同郷ママの集い 43

その他 9

癒しのもの 48

手づくり系 28

お子さん向けのもの 85


